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1. Z matemati¢no indukcijo pokazi, da za poljubno naravno stevilo n velja

4n? —1
12+32+52+...+(2n—1)2:—”( ”3 ).
2. (a) Naj bo podano kompleksno stevilo w = % Izracunaj
w2009 in }w2009’ :

(b) V kompleksni ravnini narisi mnozico

A={z€C|Im(z)=Im (%)} .

3. Poisci vse realne reSitve neenacbe

|2? = 3| < [2z] .

4. Naj bosta podani funkciji f,g: R — R s predpisom

flx) = 0 or < —1 . (2) = 22 <1
U= Vi x> —1 m I =9 1 o >1
a 1 sta funkeljl f 1n g injektivnl oz. surjektivni: govor utemelji.

Alj funkeiii f i ektivi oktivni? Od i

(b) Zapisi predpis funkcij fogin go f.
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1. Naj bo podano zaporedje (a,)nen s splosnim clenom
4n? +2n+3
ap = —————
2n? +1
(a) Pokazi, da je zaporedje padajoce in navzdol omejeno ter izra¢unaj njegovo
limito. (15)
(b) Od katerega ¢lena zaporedja naprej bodo vsi ¢leni zaporedja od limite
oddaljeni za manj kot 157 (10)

2. Poiséi realni konstanti a in b # 0, da bo funkcija

2asin(z—1)

NCERR r <l
flz) = b s 1l<ax<2
a(x?—4) .
Jo i1 > 2
zZvezna. (20)
3. Doloci enacbo tangente in ena¢bo normale na graf funkcije f(z) = —a1 v tocki
T(1, o). (15)

4. Poisci taksni realni stevili z,y € [1,10], da je x -y = 10 in je njuna vsota
najmanjsa mozna. (20)

5. Integriraj

/ de i /cos In(sinx) d
—_— in z-In(sinz) dx.
V4 —a?

Opomba: resitve integralov s pomocjo priroc¢nika ne bodo upostevane.
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